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Heka je V BeKkTOpPCKM MpOCTOp KOHAUHE AUMEH3Uje Ham mosbeM R u Heka cy L, G :
V — R snuneapua mnpeciaukaBawma TakBa na je Kerl C KerG. Ilorazatu na
nocroju o € R rako na je G = al.

Heka je L : R3[X] — R3[X] npeciukasame medurucano ca
L(a+bX +cX?) = (—a—2b+3c) + (a +2b+ ) X + cX?.

a) Ilokasaru ma je L JIuHeapHM omepaTop BEKTOPCKOT mpoctopa R3[X].
6) Onpemuru Gap jemuy G6asy jesrpa KerL u cnure ImlL.

B) Hahu marpuny A snumeapuor omeparopa L y omHOCY Ha KAHOHCKY 0a3y e
npoctopa R3[X], K20 1 KapaKTEePUCTUIHN ¥ MUHAMAJHY TOJIUHOM OIEePATOPa

L.

r) OzxpennuTu CONCTBEHE BPEAHOCTU W COICTBEHE BEKTOpe omeparopa L.
Iato je mpecnukaBame o : R3 x R? = R ma cienehu nauum:

(1,22, 23) © (Y1, Y2, y3) = 2x1y1 + T1Y3 + T3y1 + T2y2 + T3y3.

a) IlokasaTu ma je o CKaJapHW MPOM3BOM HA BEKTOPCKOM mpocTopy R2.

6) OmpemuTu 6ap jeany opToHOpMupany 6a3y mpocTtopa R? y ommocy ma matu
CKaJIapHU IPOU3BO/I.

B) Axo je U BEKTOPCEU MOTIPOCTOP mpocTopa R? remepucan sexropmma (1,0, 0)
u (0,0,1), ompemuTu oproronasny npojerunjy sekropa (1,1,1) ma mormpoc-
top U, a 3aTuM 1 pacTojame BeKTopa v onx norupocrtopa U.

Hexa je e = [eq, €2, e3] oproHOpMUpaHa 6a3a eyKINUICKOD BEKTOPCKOT mpocTopa V.
u HEeKa je mara kBanpaTtHa ¢opma P Ha ciemehm mHauun:

®(v) = 2% + 8y + 22% — 8wy + 4wz — 8yz, v = we; + yes + zes.

a) Ompemutu Gap jemny oproHopMmwupany 6a3y f = [fi, f2, f3] mpocropa V y
K0joj popma ® mMa KAHOHCKU OOJIUK.
6) Uspasuru ® upeko koopaunara z’, y', 2/ y HOBOj Gasu f.

B) Hammucaru popmyse Tpanchopmauje KOOpIuHATA.
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